
   3127.11. OG 28.11. 2015                                              KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL AUKSJON    88     

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

Fredag  27.  november,  ca  18.15  (rett  etter  postkortene)
MYNTER  OG  MEDALJER

MEDALJER  FRA  NORGE  OG  UTLAND

	                                                   - 1093 -		                                       - 1094 -
1093		  Ad Dominum Patriamqve Redit. En meget dekorativ Dansk/Norsk medalje fra 1676. 45 mm.	 2 000,-
1094		  Fridericus IIII D G Dan Nor Va Go Rex. På revers "Lovet være 			 
		  Gud i det....". MDCCXVII. 43 mm. (1717)	 1 000,-

	                                     	              - 1095 -		                                                    - 1096 -
1095		  Maximum Coeli Beneficium. Himmelens største velgjerning. Dekorativ sølvmedalje. 60 mm 1723.	 1 000,-
1096		  Centralstyret for Yngre Idrætsforeninger. Forgylt. 31 mm. Med anheng.	  200,-

	                 1097	                                 1098	                                                         1099	                1100
1097		  Foreningen til Dyrenes beskyttelse i Trondhjem og omegn.	  100,-
1098		  For Borgerdaad paa Breidablikk. For 10 aars Fortjenstfuldt virke paa Breidablikk.	  100,-
1099		  Amtudstillingen i Kragerø 1900. (Throndsen).	  200,-
1100		  Sag! Den der vil være stor blandt eder han være alles tjener. Sølv. 21 mm. Liten inngravering av 	 100,-		
		  to bokstaver under "G" i "Sag".	  	

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert 
kan den bli vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi er opp-
datert med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit 
fra vår internettside www.germeten.no eller direkte til germeten@
online.no
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		  - 1101-		                                            - 1102 -
1101		  Alliciendo. Academia Regia. Frideric. Det Kongelige Maler- og Billedhugger- og 	 400,-		
		  Bygnings- Akademi. 47 mm.	  
1102		  Drey Frideriche Kan man hier sehen. Sølvmedalje. 24 mm. 1715.	  500,-

1103		  Frideric V Et Lovisad.G.Rex et Reg Dan Norv. Dekorativ dansk/norsk medalje fra 1740. 56 mm.	 1 000,-

		                               - 1104 -			   1105
1104		  Carolus Johannes Regni Svec Princ Herred. Mirantur Inerman MDCCCX. Svensk 	 1 000,-		
		  Napoleonsmedalje 1810 i sølv. 54 mm.	
1105		  First Man on The Moon. Medalje som en nordmann mottok, da han var mannskap på et norsk 			 
		  skip som var i Stillehavet på leting etter landingskapslen fra Apollo 11, 24.juli 1969.	  100,-	

	                                                   - 1106 -		                                     - 1107 -
1106		  OL Stockholm 1912. Deltakermedalje. AG, 51 mm. Noen riper.	  700,-
1107		  OL Stockholm 1912. Deltakermedalje. AG, 51 mm. Noen riper.	  500,-
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		     - 1108 -		                                  1109
1108		  OL Stockholm 1912. Svensk medalje.	  300,-
1109		  8 små jakkemerker fra OL. Fra bl.a. Stockholm 1912, Berlin 1936 og fra Helsinki 1940 (som det 			 
		  ikke ble noe av).	  500,-

	                                                  - 1110 -		                                  - 1111 -
1110		  OL Antwerpen 1920. Deltagermedalje.	 1 000,-
1111		  OL Innsbruck 1964. Deltagermedalje.	 1 500,-r	

MYNTER
Olav  Kyrre  1066 - 1068

1112		  Penning. Olav Kyrre 1066-1068. 01	 15 000,-

Christian  VII,  1766 - 1808

1113		  1/2 Speciedaler 1776. 1	 1 000,-
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Oscar  I,  1844 - 1859

	                                                   - 1114 -		                - 1115 -
1114		  12 skilling 1846. Fin patina. 1+	  300,-
1115		  1/2 Speciedaler 1846. 1/1-	 2 000,-

Oscar  II,  1872 - 1905

		          - 1116 -		                              - 1117 -
1116		  20 kroner/5 Sp. 1875 i gull. 01	 3 500,-
1117		  20 kroner/5 Sp 1875 i gull. 0/01	 3 000,-

		          - 1118 -		                            - 1119 -
1118		  20 kroner/5 Sp 1875 i gull. 0/01	 3 000,-
1119		  20 kroner 1877 i gull. 0/01	 7 000,-

		         - 1120 -		                         - 1121 -
1120		  20 kroner 1877 i gull. 0/01	 7 000,-
1121		  20 kroner 1877 i gull. 0/01	 7 000,-

		        - 1122 -		                        - 1123 -
1122		  20 kroner 1877 i gull. 0/01	 7 000,-
1123		  20 kroner 1877 i gull. 01	 7 000,-
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1124		  20 kroner 1879 i gull. 0/01	 3 000,-

		       - 1125 -		                          - 1126 -
1125		  20 kroner 1902 i gull. 0/01	 2 000,-
1126		  20 kroner 1902 i gull. 0/01	 2 000,-

		                   - 1127 -		                - 1128 -
1127		  10 kroner/2 1/2 Sp 1874 i gull. 0/01	 15 000,-
1128		  10 kroner/2 1/2 Sp 1874 i gull. 01	 15 000,-

	                                - 1129 -		                    - 1130 -	                                                            - 1131 -
1129		  10 kroner 1902 i gull. 0/01	 15 000,-
1130		  10 kroner 1902 i gull. 01	 15 000,-
1131		  10 øre/3 skilling 1874. 0/01	  300,-

Haakon  VII,  1905 - 1957

		        - 1132 -		                            - 1133 -
1132		  20 kroner 1910 i gull. 0/01	 4 000,-
1133		  20 kroner 1910 i gull. 0/01	 4 000,-

	                              - 1134 -		                          - 1135 -		        - 1136 -
1134		  20 kroner 1910 i gull. 01	 3 000,-
1135		  10 kroner 1910 i gull. 0/01	 6 000,-
1136		  10 kroner 1910 i gull. 0/01	 6 000,-
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	                                                   - 1137 -		                                     - 1138 -
1137		  2 kroner Jubileum 1907 med korslagte geværer. 1 +	 3 000,-
1138		  2 kroner Jubileum 1907 med korslagte geværer. Noen ørsmå svarte prikker. 1	 2 000,-

		  - 1139 -		                 - 1140 -
1139		  50 øre 1940 og 1941. 0	  300,-
1140		  5 øre 1945 i jern. 01	 1 000,-

Olav  V,  1957 - 1991

-- 1141 -- (Med utsnitt av 2 øren)
1141		  Årssett 1968 i mykplast. 0	 15 000,-

Harald  V,  1991 - 

	                     1142	                                ex 1143	                                             1144		    1145
1142		  1500 kr Grieg 1993 i gull. PR	 6 000,-
1143		  Sykkel VM 1993. Komplett sett av 3 mynter (En i gull og to i sølv). PR	 6 000,-
1144		  1500 kr Tusenårsmynt i gull. PR	 4 000,-
1145		  100 kr Tusenårsmynt i sølv. PR	  300,-
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	                               1146		                                                 -- ex 1147 --
1146		  20 kroner 2001 med stjerne. I etui fra den Kongelige Mynt. PR	  400,-
1147		  Unionsoppløsningen 100 år. Komplett sett med tre stk 1500 kroner i gull og tre stk 	 10 000,-		
		  100 kroner i sølv. PR	 	

Londonmynter

1148		  Londonmyntene komplett. 0	 5 000,-	

Samlinger  og  lotter

-- ex 1149 --
1149		  Samling norske mynter 1874 til 2011 i 5 album. Mange i god kvalitet. VK	 3 000,-
1150		  Myntbrev fra Samlerhuset. Duplisert samling i 3 album. Bl.a 2 stk av nr. 1 og 2 og 3 stk av nr 3 og 4.	 2 000,-
1151		  12 norske mynter fra 1688 til 1906 i et skrin fra Samlerhuset. VK	 1 000,-
1152		  Norske og utenlandske mynter i album og løst. Bl.a noen norske 2 kroner, svenske sølvmynter 	 1 000,-		
		  samt en liten medalje i gull (3,5 g). Sølvmyntene i albummet er stort sett grønne. VK	
1153		  Noen norske mynter (stort sett sølvmynter 1964/82) og medaljer, samt noe annet. 	 1 000,-

	                                                     - ex 1154 -		                     - ex 1157 -
1154		  Drøyt 10 mynter. Bl.a tre stk 2 kroner og fire stk 175 kroner. VK	 1 000,-
1155		  Samling norske årsett fra 1965 til 1980, alle i mykplast. Ingen 1968, ellers komplett. 0	 1 000,-
1156		  Samling/ansamling norske og noen få utenlandske mynter i album. Stort sett vanlig 	 1 000,-		
		  årgangsmynt etter 1924, men bl.a. tre stk. 2 kroner.	
1157		  Norske mynter og sedler i eske. Mynter: 17 stk 10 kr 1964, 6 stk 25 kroner samt 9 andre 	 500,-		
		  mynter. 35 norske sedler i godt brukt kvalitet samt noen utenlandske.	  

ex 1158
1158		  4 eldre mynter. Bl.a. en 8 skilling 1714. VK	  500,-	
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Sedler

1159		  1 Mark 1713. Flere bretter. Hull i siste ord i 1. tekstlinje samt skade i høyre side.	 3 000,-

		    1160		                                  1161
1160		  Fem Rigsdaler Courant 1800, No. 305043. Seddelen har en vertikal brett samt tre ørsmå hull 	 2 000,-		
		  midt på og noen små rifter i kanten. Likevel: God kvalitet.	
1161		  Een Rigsdaler Courant 1803. Vertikal brett synes lite fra forsiden. 1+	 1 500,-

	                                                      1162		              1163
1162		  6 Rigsbankskilling, Christiania 1814, no 551575. Mange better.	  200,-
1163		  Een Speciedaler, Sølv, Trondhjem, Aar 1857. No 2098331. En pen seddel med noe små kanthakk 	 5 000,-		
		  og noen minimale tynnheter.	
1164		  Tre eldre sedler som alle er defekte.	  100,-	

1165		  10 krone 1896, serie B 7978633. Som så ofte med en del bretter, men likevel et 	 25 000,-		
		  meget pent utseende. 1		

AK 88 20151025 102.indd   38 08/11/2015   23:38:32



   3927.11. OG 28.11. 2015                                              KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL AUKSJON    88     

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

1166		  1000 kroner 1939, serie. A.0538669. Noe gul i papiret. 1/1-	 7 000,-

1167		  500 kroner 1941, serie A.0316029. 1/1-	 8 000,-

1168		  10 kroner 1943, serie D.0238937. 0/01	  500,-	

1169		  1000 kroner 1945, serie A.0003586. 1-/2	 4 000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  
- Spør oss!  Noen av våre faste kunder har en slik 
ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før 
auksjonen finner sted.
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		                         - 1170 -			          1171
1170		  50 kroner 1945, serie A.2736762. 1	  500,-
1171		  5 kroner 1947, serie C.9346202. En vertikal brett. 1+/01	  300,-	

1172		  500 kroner 1975, serie A.5675604. De vanlige to brettene, ellers pen. Liten rød tusjstrek oppe 	 800,-		
		  på revers. 1+	  

1173		  To hundrekroner: 1957, F.3122275 og 1958, F.5378230. 1	  500,-

	                                1174		                  1175		  1176
1174		  100 kroner 1958, serie F.4295348. 1/1+	  300,-
1175		  100 kroner 1958, serie F.4235826. Liten svart prikk oppe på advers. 1/1+	  300,-
1176		  100 kroner 1958, serie F.8705707. God 1	  250,-
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1177		  Tre pene 10 kroner: 1962 Y, 1965 E og 1968 P. 0/01	  200,-

	                                 1178		                 1179	                                                    1180
1178		  10 krone 1966, serie X.0902746. Erstatningsseddel. 1+	  300,-
1179		  10 kroner 1968, serie X.2639436. Erstatningsseddel. 01	  300,-
1180		  10 kroner 1970, serie X.4987619. Erstatningsseddel. 0	  300,-

	                                     1181		               1182	                                               1183
1181		  10 kroner 1970, serie X.4503016. Erstatningsseddel. 0	  300,-
1182		  5 kroner 1955, serie B.6199233. 0/01	  200,-
1183		  5 kroner 1955, serie B.6199234. 0/01	  200,-	

	                                                ex 1184 		                 1185
1184		  To stk 500: 1978 A og 1982 A. 1/1+	 1 000,-
1185		  500 kroner 1976, serie A.6279941. De vanlige to brettene samt en brett i øvre venstre- og nedre 	 800,-		
		  høyre hjørne. En 1 mm rift opp på midten. 1/1+	  

		                        1186		                     1187
1186		  500 kroner 1982, serie A.4086672. Nedre venstre hjørne med brekk. 01	 1 000,-
1187		  100 kroner 1966, serie X 1071903. Erstatningsseddel. 1	  100,-
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		                       1188		               1189
1188		  100 kroner 1969, serie Z 1117180. Erstatningsseddel. 1	  300,-
1189		  100 kroner 1969, serie Z 1169391. Erstatningsseddel. 1/1+	  400,-

		  1190		  1191
1190		  100 kroner 1972, serie X 7238917. Erstatningsseddel. 0/01	  200,-
1191		  100 kroner 1972, serie X 7238918. Erstatningsseddel. 0/01	  200,-

1192		  Seks stk. 100 kroner 1972, alle fra serie X 7238938--944. Erstatningssedler. 0/01	 1 000,-

					     1195
	                                  1193		                        1194
1193		  100 kroner 1977, serie Z 0861312. Erstatningsseddel. Liten rift nede. 1	  300,-
1194		  50 kroner 1975, serie G.8374147. 0	  200,-
1195		  50 kroner 1967, serie X 2345835. Erstatningsseddel. 1+	  300,-

	                      ex 1196		                       1197		    1198
1196		  4 stk 50 kroner: 1979(J) og tre 1980 (K). 0/01	  500,-
1197		  50 kroner 1980, serie Z 0387377. Erstatningsseddel. 1-	  200,-
1198		  10 kroner 1972, serie QÆ 0068057. Erstatningsseddel. Inger rifter. 1-	  200,-

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen! Vi har en veltrimmet stab  
som finner frem det du ønsker å se på et øyeblikks varsel. Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok 
tid til visningen.
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	                                        1199		              1200	                                             1201
1199		  10 kroner 1972, serie QH 0068986. Erstatningsseddel. 0	 1 000,-
1200		  10 kroner 1973, serie QX 0292742. Erstatningsseddel. 0/01	  300,-
1201		  10 kroner 1973, serie QR 0257020. Erstatningsseddel. 0	  300,-

	                                         1202		               1203	                                                1204
1202		  10 kroner 1973, serie QW 0228166. Erstatningsseddel. Et lite rødt merke ved haken. 01	  200,-
1203		  10 kroner 1973, serie QB 0288997. Erstatningsseddel. 0/01	  300,-
1204		  10 kroner 1973, serie QK 0127108. Erstatningsseddel. 1+	  200,-

	                                         1205		               1206	                                                 1207
1205		  10 kroner 1974, serie QM 0335952. Erstatningsseddel. Pent utseende, men med flere bretter. 1	  300,-
1206		  10 kroner 1975, serie QS 0410323. Erstatningsseddel. 1	  200,-
1207		  10 kroner 1976, serie QL 0594037. Erstatningsseddel. 1	  200,-

	                                          1208		                1209	                                                 1210
1208		  10 kroner 1976, serie QÅ 0626070. Erstatningsseddel. 1	  300,-
1209		  10 kroner 1977, serie QX 0723612. Erstatningsseddel. 0	  300,-
1210		  10 kroner 1978, serie HO 0085581. Erstatningsseddel. 0	  400,-

	                                       1211		                      1212		   1213
1211		  10 kroner 1979, serie HS 0094713. Erstatningsseddel. 1/1+	  100,-	
1212		  500 kroner 1994-VI. 0	  500,-	
1213		  2 kroner 1918, serie 0025377. Uten bretter, men litt brunlig i papiret. 01	  400,-

	            1214		                                             -- 1215 --
1214		  2 kroner 1918, serie 0111775. Ingen bretter, men brunlig i papiret. 0/01	  200,-
1215		  To stk 1 kroner 1917. Hhv serie E.5488846 og F.6550974. I tillegg en 5 krone 1944. De 	 200,-		
		  førstnevnte i 01 og 0.	  	
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	                    1216	                                      1217	                                                     1218	            1219
1216		  2 kroner 1941, serie A.6047993. 0	  500,-
1217		  2 kroner 1941, serie B.2676840. 0	  500,-
1218		  2 kroner 1944, serie D.2487744. 0	  600,-
1219		  2 kroner 1944, serie D.5118120. 0 	  500,-

	                                                      1220	            1221	                       1222
1220		  1 krone 1941, serie A.7715268. 0	  400,-
1221		  1 krone 1944, serie G.0611618. 0	  200,-
1222		  1 krone 1942, serie C.8663929. 0	  300,-	

Londonsedler

	                                                   1223	                 1224	                                  1225
1223		  5 kroner London 1944, serie Y.169239. 1	 1 500,-	
1224		  2 kroner London 1942, serie A.641042. 1+	  500,-	
1225		  1 krone London 1942, serie A.645843. En liten svart flekk på revers. 01/1+	  300,-

1226		  1 krone-, 2 krone- og 10 krone London 1942/44. VK	  500,-	

Private  betalingssedler

	                                     1227	                                                              1228	                                      1229
1227		  Skudenes Provianteringsraad. 5 kroner 1918/19 Rabatmerke. 	  200,-
1228		  Narvik Sparebank-Narvik. Kroner fem, Narvik, den 15. mai 1940. 01	  200,-
1229		  Romsdals Fellesbank. 50 femti-kroner. Molde, den 11.april 1940. 01	  100,-	

Samlinger og lotter med Sedler
1230		  21 norske sedler: En blå femmer, 3 gule tiere, 9 blå tiere, tre 50-lapper (Vinje) og 	 500,-
		  5 stk hundrelapper (Wergeland). VK	  
1231		  Ca 1100 utenlandske sedler i alle kvaliteter. Approx. 1100 Bank notes from many countries. From 	 1 000,-		
		  1914 to 2000 in all conditions.		
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1232		  67 norske sedler i album. Noen eldre, men hovedvekt på 1980- og 90-årene. VK	 1 000,-
1233		  Drøyt 100 norske sedler fra perioden 1945 til 1984 i album. Noen 50- og 100 lapper, men 	 1 000,-		
		  hovedsakelig 10 krone sedler. Varierende kvalitet.	
1234		  18 norske sedler i album. Hhv 100 kr 1941, 48, 55 og 61. 50 kr 1944 og 1964, 10 kr 1942, 48, 51, 	 1 000,-		
		  54 og 73, 5 kr 1942, 47, 51 og 1962 samt 1 krone 1917 og 1948 og 2 krone 1918. VK 		
1235		  Ca 250 utenlandske sedler. Stort sett tyske sedler 1910/23. Duplisert.	  300,-	
	

Mynter utland
Danmark

Christian  IV,  1588 - 1648  og  Frederik  V,  1746 - 1766

	                                           	               - 1236 -		                                     - 1237 -
1236		  1 krone 1625. Slitt i kanten. 1/1-	  500,-	
1237		  Dukat 1759 i gull. 1/1-	 1 500,-	

Christian  IX,  1863 - 1906  og  Frederik  VIII,  1907 - 1912

	                                                             -- 1238 --	                                                        1239	     1240
1238		  Tre stk 10 kroner i gull. Fra hhv. 1900, 1909 og 1913. 01	 2 000,-
1239		  20 kroner 1890 i gull. 01	 1 700,-	
1240		  20 kroner 1908 i gull. 0/01	 1 700,-	

Christian  X,  1913 - 1923

1241		  20 kroner 1916 i gull. 01	 1 700,-	
	

Sverige
Carl  XIV  Johan,  1818 - 1844

1242		  1 Rigsdaler 1821. 300 års minne om Gustaf Vasa. I tillegg en svensk medalje. 1	  800,-	
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Oscar  II,  1872 - 1907  og  Gustaf  V,  1907 - 1950

		           - 1243 -		                    - 1244 -
1243		  20 kroner 1875 i gull. 0	 1 700,-
1244		  20 kroner 1889 I gull. Litt slitasje på halsen. 0/01	 1 700,-

		    -- 1245 --		                               -- 1246 --
1245		  Tre stk 10 kroner I gull. Fra hhv 1874, 1894 og 1901. 0/01	 2 500,-
1246		  Tre stk 5 kroner i gull. Fra hhv. 1899, 1901 og 1920. 0/01	 1 200,-

		            - 1247 -		                    - 1248 -
1247		  20 kroner 1902 i gull. 0/01	 1 700,-	
1248		  20 kroner 1925 i gull. 0/01	 3 000,-	

Germany

	                                                    - 1249 -		                                   - 1250 -
1249		  Saxony-Albertine. Christian II, Johann Georg I and August. Taler 1596. Små spor etter anheng. 1/1-	  200,-
1250		  Saxe-Altenburg. Taler 1605. Saalfeld. 1	  300,-

1251		  Sachsen-Weimar. Iohann Ermst with his seven brothers. Taler 1605-1619. 1/1+	  400,-	
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Holland

	                                             - 1252 -		             - 1253 -
1252		  1 Dukat 1724 from The Runde treasure.	 2 000,-	

Polen
1253		  Poland. Thaler 1628. Sigismund III. 1/1+	  700,-	

Russia

	                                            - 1254 -		                               - 1255 -
1254		  Politina (1705), Peter I (1682-1725). 1	 1 000,-
1255		  1 Rouble 1718, Peter I (1682-1725). 1	 1 000,-

	                                                     - 1256 -		                              - 1257 -
1256		  1/2 Rouble 1721, Peter I (1682-1725). Two line engraved on adverse. 1+/01	 1 000,-
1257		  1/2 Rouble 1723, Peter I (1682-1725). 1/1+	  600,-

	                                                    - 1258 -		                                    - 1259 -
1258		  1 Rouble 1726, Catharina I (1725-1727). 1+	 2 000,-
1259		  1/2 Rouble 1727, Peter II (1727-1730). 1	 1 000,-
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	                                                   - 1260 -		                                  - 1261 -
1260		  1 Rouble 1728 Peter II (1727-1743). Russia. Cleaned. 1/1+	 2 000,-
1261		  1 Rouble 1737, Anna (1730-1740). 1/1+	  800,-

	                                                      - 1262 -		                                        - 1263 -
1262		  1 Rouble 1738, Anna (1730-1740). 1	  800,-
1263		  1/2 Rouble 1757. Elisabeth (1741-1762). 1	  300,-

	                                             - 1264 -		                    - 1265 -
1264		  20 Kopek 1766 MMA. Catherine II (1702-1796). 01	  500,-
1265		  1 Rouble 1808 C.II.b MK, Alexander I (1801-1825). 1+	  200,-

	                                                  - 1266 -		                                   - 1267 -
1266		  1 Rouble 1839, Nicholas I (1825-1855). 1+	 1 000,-
1267		  1 Rouble, 1847, Nicholas I (1825-1855). 01	  500,-

Vi vil sterkt anbefale deg å bruke litt tid på fremvisningen av 
objektene. Det er ofte helt nødvendig for å kunne ha noen 
sjanse til å vinne frem med bud. Både torsdag og fredag før 
auksjonen har vi en rimelig effektiv og veltrimmet stab som 
vil hjelpe deg. Har du mulighet til å komme torsdag, er det en 
fordel.  Utover fredagen kommer det mange tilreisende, og vi 
må ofte ty til kølapper. 
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1268		  1 Rouble 1912, 100 year since Napoleons Defeat. 1+/01	  500,-
1269		  Collection of more than 200 Russian coins. Copper and silver coins. Mostly from 1700 to 1900. 	 3 000,-	

Hawaii

1270		  Hawaii. 1 D (Akahi Dala) 1883. Lite kanthakk. 1	 500,-	

Vi søker hele tiden bedre objekter til auksjon, og kan eventuelt gi 
forskudd hvis det ønskes.

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalo-
gen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og det er mange flere 
illustrasjoner. 
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